

Corrección de errores que afectan al
PROCEDIMIENTO ABIERTO AM 12/2017

SUMINISTRO DE MATERIAL INFORMÁTICO CON DESTINO A LA UNED,
POR LOTES

LOTE 2.- ORDENADORES PORTÁTILES Y TABLETAS

2.1. Portátil 17,3"

Donde dice: Pantalla 15,6 "

Debe decir: Pantalla 17,3 "

2.3. Portátil 13,3"

Donde dice: Pantalla 14 "

Debe decir: Pantalla 13,3 "

LOTE 3.- EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO DE APPLE

Donde dice:

3.3. Mac Book Air 11".- Procesador Intel Core i5 de doble núcleo a 1,6 GHz. Turbo Boost hasta 2,7 GHz. Intel HD Graphics 6000. 4 GB de memoria. 128 GB de almacenamiento flash PCIe1. Con funda de transporte.

EL FABRICANTE HA DESCATALOGADO ESTE EQUIPO Y SE SUSTITUYE POR:

Debe decir:

3.3. Mac Book.- Pantalla 12". Procesador Intel Core m5 de doble núcleo a 1,2 GHz (Turbo Boost de hasta 2,7 GHz) con 4 MB de caché de nivel 3 compartida. Intel HD Graphics 515. 8 GB de memoria LPDDR3 integrada a 1.866 MHz. 512 GB de almacenamiento flash PCIe integrado. Con funda de transporte.

3.4. MacBook Pro 15"

Donde dice: Intel Core i5 de doble núcleo a 2,7 GHz. Turbo Boost de hasta 3,1 GHz. 8 GB de memoria LPDDR3 a 1.866 MHz. 128 GB de almacenamiento flash PCIe1. Intel Iris Graphics. Batería integrada (10 horas). Trackpad Force Touch. Con funda de transporte.

Debe decir: Intel Core i7 de doble núcleo a 2,2 GHz. Turbo Boost de hasta 3,1 GHz. 16 GB de memoria LPDDR3 a 1.866 MHz. 256 GB de almacenamiento flash PCIe1. Intel Iris Graphics. Batería integrada (10 horas). Trackpad Force Touch. Con funda de transporte.

EL FABRICANTE HA MODIFICADO LA CONFIGURACIÓN DE ESTE EQUIPO

Madrid, 23 de noviembre de 2016



Firmado digitalmente por:
Mercedes Hernández Morales
Administradora
Centro de Tecnología
mmhernandez@pas.uned.es
Tfno. 913989849